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Πατριαρχείο Μόσχας

Πραγματοποιήθηκε συνάντηση του μητροπολίτη
Αγίας Πετρουπόλεως και Λάντογκα Βαρσανουφίου με
τον Πατριάρχη Ιεροσολύμων Θεόφιλο Γ΄

Στις 17 Σεπτεμβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του μητροπολίτη Αγίας Πετρουπόλεως
και Λάντογκα Βαρσανουφίου με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και
πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλο Γ΄. Ο Μακαριώτατος δέχθηκε τον Σεβασμιώτατο κ. Βαρσανούφιο με τη
συνοδεία του στην μικρά Αίθουσα Θρόνου του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων. Στη συνάντηση επίσης
συμμετείχαν ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ
αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ, ο αναπληρωτής επικεφαλής της Αποστολής ηγούμενος Νίκων
Γκολόφκο και η μοναχή Αικατερίνη Κοπίλ ως διερμηνέας, αναφέρει η ιστοσελίδα της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής. 

Κατά τη συνομιλία ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος έθιξε πρωτίστως την άκρως περίπλοκη
κατάσταση στους Αγίους Τόπους εξαιτίας των εχθροπραξιών στη Γάζα, καθώς και την κρίση, που
σχετίζεται με την Ουκρανία, την εξέλιξη της οποίας παρακολουθεί με βαθιά ανησυχία η Ορθόδοξη
Εκκλησία της Ιερουσαλήμ. Διαβεβαίωσε για τις προσευχές και την υποστήριξή του προς τον
Μακαριώτατο μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονούφριο, τον μητροπολίτη Βίσγκοροντ

https://rusdm.ru/%D0%BC%D0%B8%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%B8%D1%82-%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D1%84%D0%B8%D0%B9-%D0%B2%D1%81%D1%82%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BB%D1%81%D1%8F-%D1%81-%D0%B1/


και Τσερνόμπιλ Παύλο, καθώς και τον μητροπολίτη Αγίων Ορέων Αρσένιο, εκφράζοντας θαυμασμό
για την υπομονή και την ανδρεία τους. 

Ο Μακαριώτατος τόνισε την ανάγκη να καταβληθεί κάθε προσπάθεια για τη διατήρηση και
αποκατάσταση της ενότητας της Εκκλησίας, υπενθυμίζοντας ότι η αμαρτία του σχίσματος δεν
ξεπλένεται ούτε από το μαρτυρικό αίμα και ότι το ηθικό καθήκον των ποιμένων ενώπιον του Θεού
και των ανθρώπων συνίσταται στη διαφύλαξη και την αποκατάσταση της εκκλησιαστικής
ενότητας. 

Ο Προκαθήμενος της Σιωνίτιδος Εκκλησίας εξέφρασε τη χαρά του για την έλευση στους Αγίους
Τόπους ομάδας προσκυνητών με επικεφαλής τον μητροπολίτη Βαρσανούφιο, επισημαίνοντας την
ιδιαίτερη ανάγκη για την πνευματική τροφή και τη θεία χάρη, που αισθάνονται σήμερα οι άνθρωποι
στις πλέον διαφορετικές γωνιές του κόσμου υπό συνθήκες συμφοράς, απογοητεύσεως, ασταθείας,
βαθιάς κοινωνικής, έως και πολεμικής κρίσεως. Κατά τα λεγόμενα του Μακαριωτάτου, οι Άγιοι
Τόποι, όπου αναζητώντας την ευλογημένη βοήθεια προστρέχουν άνθρωποι ανεξαρτήτως
θρησκευτικής, εθνικής και πολιτιστικής ταυτότητας, βοηθούν να αισθανθούμε απτά εκείνη την
πανανθρώπινη φύση που μας ενώνει όλους. 

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος ζήτησε να μεταφερθεί ο φιλάδελφος χαιρετισμός του
στον Προκαθήμενο της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών
των Ρωσσιών Κύριλλο και σε όλα τα τέκνα της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/92252/
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